

6 МАЯ 1967

г. Фрунзе

Газета № .

НА ГАСТРОЛИ

Коллектив Киргизского драматического театра выехал на гастроли по республике. Восемь лучших спектаклей театра мы показываем в Оше. Среди них — «Материнское поле», «Жукеев-Пудовкин», «Когда улетают журавли», «Мечта акына», «Мой первый учитель», «Незабываемые дни» и другие. Некоторые из этих спектаклей увидят и жители Джалал-Абада.

Бригада под руководством заслуженного артиста Киргизской ССР А. Куттубаева и народного артиста республики А. Кобегенова за два месяца побывает во всех колхозах, совхозах, районных центрах Ошской зоны. Другая бригада во главе с народным артистом Киргизской ССР Н. Китаевым и артистом С. Мееркановым обслужит все районы Тянь-Шаня и Иссык-Куля.

Третья большая группа артистов во главе с народным артистом Киргизской ССР С. Жамановым и Д. Куюковой начала показ спектаклей в районных центрах, колхозах, совхозах Таласской долины.

Летние гастроли, которые мы закончим в середине июля, театр посвящает полувековому юбилею Советской власти.

З. ТУРГУМБЕКОВ,
директор Киргизского государственного драматического театра.